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Írta: Etl Erzsébet 

 
Holt International Románia 
 
 

A Holt International Children's Services egy amerikai humán szolgálat, speciális 
szakterülete a hajléktalan gyermekek részére tartós otthont nyújtó programok kidolgozása. A 
HOLT 11 országban működik, beleértve Romániát is. A HOLT-ot a román kormány 1992-
ben akkreditálta, s azóta bejegyzett non-profit szervezetként dolgozik. 

 
A HOLT céljai: 

- a különféle intézményekben élő elhagyott gyermekek létszámának 
csökkentése 

- visszahelyezni az elhagyott gyermekeket a vér szerinti családjukba, és 
megőrizni a család egységét 

- a jövőre vonatkozóan egy olyan végleges terv kidolgozása és véghezvitele, 
amely az elhagyott gyermekeket érinti 

- új, alternatív módszerek kidolgozása és véghezvitele az elhagyott gyermekek 
védelmezése érdekében (alternatív megoldások az intézményekhez képest) 

- támogatni az országos gyermekvédő szolgálatok létrehozását és a szakértőket. 
 
Ezek a célok az alábbi humán szolgálatokon és programokon keresztül valósulnak meg: 
 
Családegyesítési Program: a HOLT szociális munkatársai megpróbálják visszahelyezni 

az elhagyott gyerekeket a családba és erősíteni a kapcsolatokat a vér szerinti család és a 
gyerek között. A visszahelyezés az elsődleges feladat, a-mennyiben az a gyerek legjobb 
érdekét szolgálja. 

 
Nevelőszülői Program: azokat a gyerekeket segíti, akiket a családjuk nem tud 

felnevelni, ezért intézményekben élnek, vagy az elhagyás veszélyének vannak kitéve. A 
program részeként a HOLT olyan nevelőszülői családokat toboroz, képez és támogat, 
amelyek mindaddig gondoskodnak a gyerekekről, amíg végleges terv nem születik a 
jövőjüket illetően. (Visszahelyezés a vér szerinti családba, vagy örökbefogadás.) Ez a 
program lehetővé teszi a gyermek számára, hogy családi környezetekben nevelkedjen, és 
alternatív megoldást képvisel az intézményesített formákkal szemben. 

 
Belföldi Örökbefogadási Program: olyan gyermekek számára, akik nem tudnak 

visszatérni a vér szerinti családjukba. A program részeként a HOLT örökbefogadó 
családokat toboroz és értékel, kiválasztja az örökbefogadható gyermekeket, együttműködik a 
gyámhatóságokkal az örökbefogadási folyamat alatt, továbbá az örökbefogadó szülőkhöz 
került gyermek sorsát az elhelyezéstől számítva 6 hónapig figyelemmel követi. 

 
Terhestanácsadási program: ingyenes szolgálat a különböző problémákkal küszködő 

terhes nőknek. A program főleg a szociális és anyagi nehézségekkel küszködő terhes nőket 
segíti és azokat, akik támogatás nélkül nem tudják megoldani a problémáikat A különféle 
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szolgáltatások (tanácsadás, információ, anyagi támogatás, védelem, alternatív megoldások a 
gyermekgondozást illetően) fő célja a gyermek elhagyásának megelőzése és az anya 
támogatása.  

 
Anya és Gyermek Központ: ez a Terhestanácsadás alprogramja, s azokat az 

édesanyákat és csecsemőiket segíti, akik olyan nehézségekkel néznek szembe, amelyek a 
csecsemő vér szerinti családban maradását veszélyeztethetik. A központ célja az anya-
gyermek pár megőrzése és visszahelyezése a közösségbe. A központ a HOLT, az AIDROM 
és a bukaresti 1. sz. Gyermek Árvaház közös együttműködésének eredményeképpen jött 
létre. A központ védelmet, anyagi és multidiszciplináris támogatást (nevelés és 
csecsemőgondozás, gyermeknevelési tanácsadás, pszichológiai tanácsadás, egészségügyi 
oktatás, pályaválasztási tanácsadás és képzés, szocializációs stratégiák) nyújt a társadalomba 
való visszakerülés érdekében. 

 
HIV Pozitív Program: a HIV fertőzött gyermekeknek és családjuknak nyújt támogatást 

és széleskörű humán szolgáltatásokat a család egységének megőrzése érdekében. A program 
célja: megelőzni a HIV-fertőzött és AIDS-beteg gyermekek elhagyását és intézménybe 
helyezését. 

A HOLT létrehozott egy Nevelőszülői Programot a HIV-fertőzött és elhagyott 
gyermekek számára. Ezek a gyerekek mindaddig intézményben éltek, amíg a HOLT nem 
talált számukra családot. Jelenleg ez az egyetlen ilyen jellegű program Romániában. 

 
Külföldi Örökbefogadási Program: azon gyermekek számára, akiket a szüleik 

elhagytak, régóta intézményben élnek és az alternatív megoldások (visszahelyezés a vér 
szerinti családba vagy belföldi örökbefogadás) nem lehetségesek. A külföldi örökbefogadás 
egy újabb esélyt ad az elhagyott gyermekeknek. 

A HOLT szociális asszisztenseivel együttműködnek az amerikai családok a 
környezettanulmány elkészítésén és az örökbefogadó családok és örökbefogadható 
gyermekek legmegfelelőbb párosításán. 

A szociális asszisztens részletes adatokat és egészségügyi jelentést ad az amerikai félnek, 
miközben a gyermeket felkészítik az örökbefogadásra. A HOLT állásfoglalása szerint fontos 
a legmegfelelőbb családot megtalálni minden gyermek számára, és törekedni kell az egyéni 
igényeik kielégítésére. 

A HOLT programot a külföldi adaptáció kérdésében segíti a Román Örökbefogadási 
Társaság.  
 
Statisztikai adatok az  

1992. július - 1997. június közötti munkáról  
Bukarest, Konstanca és Marosvásárhely területén 

•    Ellátott gyermekek száma 4. 
257 

•    vér szerinti családba visszahelyezett gyermekek száma: 2. 
•    Segítséget kapott HIV-fertőzött gyermekek száma: 91 
•    Nevelőszülőkhöz helyezett gyermekek száma: 102 
•    Belföldön örökbefogadott gyermekek száma
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(román családok): 442
•    A Terhestanácsadási Programon keresztül
segítséget kapott terhes nők száma: 339
•    Anyaotthonban lévők száma: 23 

 
 


